
  

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário 

Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim João Manoel da Silveira, 

Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não 

compareceu a esta reunião o Senhor Vereador Wilson da Silva.  Havendo 

número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a 

leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas.   Na ordem do dia 

a Senhora Presidente usando o Artigo 144 os Vereadores Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa e Wemerson Soares da Silva discorreram 

sobre as emendas conseguidas por eles e os demais vereadores que fizeram o 

uso das diárias em realizações de cursos e em busca de recursos nesse 

mandato para atender a zona urbana, zona rural e a Secretaria de Assistência 

Social, que até agora somam quase quatro milhões de reais, ressaltando que 

as pessoas que falam sobre os valores gastos em diárias deveriam também 

falar dos valores das emendas que conseguiram. Em continuidade a Senhora 

Presidente determinou a leitura da redação final da Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica 001/2022, de autoria do Executivo Municipal, “Altera dispositivos da 

Lei Orgânica do Município de Taiobeiras”. Após a leitura, a Senhora Presidente 

colocou a Proposta de Emenda a Lei Orgânica em segunda discussão. Usando 

a palavra o Vereador Adelson Francisco dos Santos pediu vistas na proposta 



  

com o objetivo de estudar melhor a matéria, ao que foi negado pela Senhora 

Presidente tendo em vista  a matéria ter sido  aprovada na primeira discussão, 

no dia 05 (cinco) de abril, tendo o Vereador participado da votação, e 

estarem na segunda votação conforme estabelece o Artigo 29 da 

Constituição Federal. Havidas as discussões e colocado a Proposta de Emenda 

a lei Orgânica em segunda votação, a mesma foi aprovados por 11 (onze) 

votos favoráveis e obteve 01 (uma) abstenção do Vereador Adelson Francisco 

dos Santos.  Por determinação da Presidência foi feita a leitura do Projeto de 

Lei 002/2022 de autoria do Executivo Municipal “Autoriza o Município de 

Taiobeiras a permutar imóveis públicos urbanos com Marcio Kleber de Oliveira 

e Marlene Silva Rocha e contém outras providências”. Após a leitura, a 

Senhora Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Foi aposta no Parecer da Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, a seguinte emenda aditiva, 

acrescentando o valor a ser devolvido no projeto, ficando da seguinte forma o 

Parágrafo único do Artigo 2º - Parágrafo Único: A diferença entre os valores dos 

imóveis permutados será paga pelos permutantes,  equivalente a R$37.016,00 

(trinta e sete mil e dezesseis reais) cuja quantia será depositada na conta 

bancária geral do município, em até 60 (sessenta) dias da formalização do 

presente instrumento. Após o quê, colocou o projeto em discussão. O Vereador 

João Manoel da Silveira pediu vistas no projeto, tendo em vista a necessidade 

de juntamente com outros vereadores fazerem uma visita in locu afim de um 

estudo mais aprofundado sobre a matéria. Ao qual ficou concedido o pedido 

de vistas. Em prosseguimento a Senhora Presidente determinou a leitura do 

Projeto de Lei 010/2022, de autoria do Executivo Municipal, “Dispõe sobre a 

concessão de Benefícios Eventuais no âmbito da Política Pública de Assistência 

Social no Município de Taiobeiras e dá outras providências”. Após a leitura, a 

Senhora Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Após o quê, colocou o projeto em 



  

discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Em prosseguimento a Senhora Presidente 

concedeu o uso da tribuna a Senhor Marta Raquel Alves, representante do 

Grupo Mulheres de Fibra de Taiobeiras que discorreu sobre a fibromialgia, o 

andamento da efetiva execução da Lei 24031/22 do Estado de Minas Gerais, 

no município de Taiobeiras e solicitou apoio dos Senhores Vereadores na 

aprovação de matérias que beneficiam as portadoras de fibromialgia.  A 

Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a Primeira Reunião 

extraordinária para próxima terça feira, dia 26/04/22, às 08:00 horas, para 

apreciação do Projeto de Lei 002/2022 “Autoriza o Município de Taiobeiras a 

permutar imóveis públicos urbanos com Marcio Kleber de Oliveira e Marlene 

Silva Rocha e contém outras providências”. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Alessandro Correa Brito, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos 

demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 19 de Abril de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

ALESSANDRO CORREA BRITO 

2º Secretário 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 19 (dezenove) de Abril de 2022 (dois mil e 

vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores, a exceção do Vereador Wilson da Silva.  

Havendo número regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente colocou o 

Projeto de Lei 010/2022 “Dispõe sobre a concessão de Benefícios Eventuais no 

âmbito da Política Pública de Assistência Social no Município de Taiobeiras e 

dá outras providências” em segunda discussão e votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Alessandro Correa Brito, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos 

demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 19 de Abril de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

ALESSANDRO CORREA BRITO 

2º Secretário 

 

 


